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Пропонуємо до Вашої уваги віртуальну тематичну виставку 

70 років від дня народження 

Стівена Возняка 
інженера, програміста, мецената, підприємця та 

винахідника 

Стівен Ґері Возняк (Stephen Wozniak) також відомий своїм прізвиськом "Воз", американський інженер 
українського походження, програміст, меценат і підприємець з технологій. Після закінчення інституту 
Возняк працює в компанії Кремнієвої долини Hewlett-Packard. Вже тоді він був захоплений ідеєю про 
революційний обчислювальний пристрій.   
1 квітня  1976 року  інститутські друзі Стівен 
Джобс и Стівен Возняк заснували компанію 
Apple Computer Co, яка згодом стала 
найбільшою в світі компанією з інформаційних 
технологій за доходами та найбільшою в світі 
компанією за ринковою капіталізацією. А 
співзасновники  Apple стали широко визнаними 
видатними піонерами революції в 
персональному комп'ютері.Apple Computer Co 
стала займатися виробництвом комп'ютерів 
власної конструкції. У 1975 році Возняк почав 
розробляти Apple I. Автором більшості  розробок  
був Возняк, тоді як Джобс виступав 
маркетологом. До 1 березня 1976 р. Возняк 
завершив основну конструкцію комп'ютера Apple I.  Він особисто розробив апаратне забезпечення, 
конструкції плат та операційну систему для комп'ютера, який згодом став відомий як Apple I та поклав 
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початок епохи персональних комп'ютерів. Це був перший 
дійсно персональний комп'ютер, який представили Джобс і 
Возняк. Apple I  на той момент виглядав як дерев'яна шкатулка, 
і поставлявся без монітора. Частота процесора комп'ютера 
досягала 1 МГц, а обсяг оперативної пам'яті становив 4 
кілобайти. Apple I відразу продався партією в 50 машин і дав 
привід для розробки продовження.  
Після успіху Apple I Возняк сконструював Apple II, перший 
персональний комп'ютер із можливістю відображення 
кольорової графіки та вбудованої мови програмування BASIC.  
Натхнений «технікою, яку Atari використовував для імітації 
кольорів у своїх перших аркадних іграх», Возняк знайшов 
спосіб введення кольорів у систему NTSC. Справжній успіх 
прийшов до компанії лише у квітні 1977 року, коли Джобс і 
Возняк провели офіційну презентацію їх наступного комп'ютера 
Apple II на місцевій комп'ютерній виставці. У 70-х він став 
наймасовішим і вдало продаваним персональним комп'ютером, 
з більш ніж 5 мільйонами проданих копій по всьому світу. На 
той момент комп'ютер пропонував покупцям інтегровану 
клавіатуру, кольорову графіку, звук, пластиковий корпус, і два 
слота для дискет. Успіх комп'ютера Apple I та особливо Apple II 
зробив компанію ключовим гравцем ринку персональних 
комп'ютерів. Після прем'єри пристрою компанію буквально завалили замовленнями на Apple II. 

 
На замовлення компанії аркадних ігор Atari, Возняк 
розробляв друковану плату для аркадної відеоігри 
Breakout.  Для Apple II також вийшли перші графічні 
ігри, яскравий варіант - Mystery House, що 
виглядала   помітно яскравіше текстових аналогів. 
Подальшому успіху Apple сприяла поява в початку 
1978 Apple Disk II - самого дешевого і простого у 
використанні дисковода на той момент. 

У 80-ті роки починається нелегкий період розвитку 
компанії. У 1981 році, навесні, Стів Возняк 
потрапив в авіакатастрофу і йому довелося на час 
взяти вимушену відпустку. Погіршили ситуацію і 
проблеми з продажами Apple III, в зв’язку з тим, що 

пристрій часто перегрівався. Також загострював положення непопулярний комп'ютер Apple Lisa, де 
був зроблений упор на графіку. За словами Возняка, у Apple III "були стовідсоткові збої в апаратному 
забезпеченні", і що основною причиною цих збоїв було те, що Система була розроблена відділом 

маркетингу Apple, на відміну від попередніх 
інженерних проектів Apple. У 1983 році Возняк 
повернувся до розробки продуктів Apple.  
У 1984 році Apple відмовилася від сімейства 
комп'ютерів Apple і замінила їх лінійкою комп'ютерів 
Macintosh.  Під час ранньої фази проектування та 
розробки оригінального Macintosh Возняк мав 
великий вплив на проект. Пізніше названий 
"Macintosh 128k", він стає головним конкурентом 
продукції IBM і першим персональним комп’ютером 
масового ринку, що має інтегральний графічний 
інтерфейс користувача та мишу.  
Наступними кроками фірми стало виробництво 
Apple LaserWriter, першого лазерного принтера,  
який мав векторну графіку і програмного 
забезпечення. Стів Возняк написав більшу частину 
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програмного забезпечення, яке працювало на Apple. Його авторству належить просунута мова  
програмування Calvin, набір віртуальних інструкцій 16-бітного процесора, відомих як SWEET16, і 
комп'ютерна гра Breakout, яка спонукала додати звук. У цей момент Apple стає дійсно великим 
бізнесом, і завдяки Mac компанія надалі нарощувала прибуток. 
У 1983 р. за видатні досягнення в галузі технологій Президент США Рональд Рейган удостоїв С. 
Возняка найвищою Національною нагородою США за прогресивні наукові досягнення. 
У 1985 році Возняк покинув Apple та заснував CL 9. Він розробив і вивів на ринок перший 
програмований універсальний пульт дистанційного керування, який отримав назву "CORE", та був 
випущений у 1987 році.  
У 2001 році Возняк  працює над створенням  бездротової технології GPS, щоб "допомогти 
повсякденним людям набагато легше знаходити повсякденні речі". 
 

 
У вересні 2000 року Стів Возняк увійшов до Національного залу слави  

 
винахідників. 

ПАТЕНТИ  СТІВА ВОЗНЯКА 

Мікрокомп'ютер  з відеодисплеєм 
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Контролер для магнітного диска, 
рекордера тощо 

Апарат для цифрового керування 
кольоровим дисплеєм 
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Цифрове керування кольоровим       сигналом генерування засобів для 

використання з дисплеєм 
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Пристрій дистанційного керування 
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Пристрій і спосіб прийому за допомогою схеми корелятора базової смуги GPS для 
знецінення сигналів як GPS, так і локальних бездротових сигналів базової смуги 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
Залишивши Apple, Возняк протягом багатьох років займаєтья бізнесовими та філантропськими проектами.  
Крім інженерної роботи, другою ціллю життя Возняка завжди була викладацька діяльність і та 
важлива роль, яку вчителі відіграють у житті учнів. Возняк надав усі гроші та велику технічну 
підтримку  для програми з технологій у своєму місцевому шкільному окрузі в Лос-Гатосі. Врешті-
решт він викладав комп’ютерні класи дітям з п’ятого по дев'ятий класи, а також їх вчителям. 
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У 1990 році Возняк допоміг створити Фонд «Електронний кордон», забезпечивши частину 
початкового фінансування організації  та працюючи в її Раді директорів. Організація двох 
фестивалів США (Об’єднайте нас у пісні), була покладена  на підтримку його освітніх та 
благодійних проектів. Він  став спонсором-засновником Музею технологій, Балету Силіконової 
долини та Музею дитячих відкриттів Сан-Хосе.  
 
У 1986 році Возняк надав своє ім'я нагородам Стівена Г. Возняка (в народі відомий як "Нагороди 
Воззі"), який він вручив шести студентам середньої школи та коледжам Бей, за інноваційне 
використання комп'ютерів у сферах бізнесу, мистецтва і музики. 
У жовтні 2017 року Возняк заснував Woz U, онлайн-службу з навчальних технологій для 
незалежних студентів та службовців.  Станом на грудень 2018 року Woz U отримав ліцензію на 
школу при штаті Арізона. 

Станом на листопад 2019 року Возняк залишається службовцем Apple у церемоніальній якості , 
незважаючи на те, що назавжди залишив Apple як активний співробітник в 1985 році. Возняк 
вирішив ніколи не знімати себе з офіційного списку працівників, і продовжує представляти 
компанію на заходах або в інтерв'ю.  Сьогодні він отримує від компанії Apple стипендію на цю 
роль. Він також є акціонером Apple. 
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